

以防控精度保障服务业发展力度

◎头条锐评

日前,国家发展改革委等14部门印发《关于促进服务业领域困难行业恢复发展的若干政策》,强调在疫情防控中要坚决防止和避免“放松防控”和“过度防控”两种倾向。以疫情防控精度保障服务业恢复发展力度,这是对服务业市场主体呼声的及时回应,也是统筹疫情防控与经济社会发展的精准举措。

服务业是吸纳就业和保市场主体的关键。服务业主要是聚集性接触性行业,新冠肺炎疫情发生以来,面临的经营困难尤为突出,特

别是餐饮、零售、旅游等行业普遍面临消费市场萎缩、经营成本上升等问题。统筹做好疫情防控和行业恢复发展,能够更好发挥服务业作为就业最大“容纳器”的功能,支持市场主体渡过难关,进而切实做好“六稳”“六保”工作,促进经济平稳运行。

做好服务业疫情防控,要科学谋划,在“精准”上下功夫。建立精准监测机制,运用大数据手段建立餐厅、商超、机场等重点区域从业人员库;提升精准识别能力,确保疫情在服务业场所发生时全力以赴抓好流调“黄金24小时”;强化精

准管控隔离,科学精准定位服务业重点、高危人群;推广精准防护理念,建立工作人员每日健康监测登记制度。疫情防控有精度、有温度,服务业恢复发展才有力度。

做好服务业疫情防控,要尊重客观实际和群众需求,坚决防止简单化、乱作为。在严格落实国务院联防联控机制防疫政策“五个不得”的要求基础上,针对服务业特点,各有关方面要进一步提出有针对性的措施,不得突破疫情防控相应规定进行封城、封区;不得非经流调、无政策依据对餐厅、商超、景区景点、电影院及相关服务业场所

等实施关停措施、延长关停时间;不得在国务院联防联控机制政策要求基础上擅自增加对服务业的疫情防控措施。对于疫情防控中的“层层加码”问题,政府要建立反映、核实、纠正专项工作机制。以“善作为”推动服务业高质量发展。

眼下,抓好落实是关键。各地各部门要结合当地疫情形势和服务业特点,因地施策,推动各项措施切实发挥效应。同时要紧盯疫情形势变化和市场主体呼声,准确识变、科学应变,不断提升疫情防控水平,为服务业恢复发展按下“快进键”。(据《新华每日电讯》)

期待减肥奖戒烟奖被更多企业效仿

◎快言快语

对于全勤奖、业绩奖,你可能并不陌生。但你是否听说过减肥奖、戒烟奖、带薪失眠假?据工人日报微信公众号报道,当下,职工的健康状况成为越来越多企业关注的重点,不少企业管理者或工会“脑洞”大开,鼓励职工“动起来”,促进身心健康。

确实,有全勤奖、业绩奖固然好,但如果过度透支健康,这些奖金可能还不够支付医疗费。近年来,不时有公司发生员工猝死的情况,还有一些公司员工因受不了工作强度而愤然辞职。一些企业在工作时间和强度上不断加码,却对员工健康问题不闻不问。而劳动者健

康水平普遍下降,不仅可能意味着其家庭经济能力在减弱,更意味着社会劳动生产效率的走低。

2021年,中国社科院发布的《人口与劳动绿皮书》指出,过度的工作压力、快速的工作节奏导致患病率上升,疾病年轻化态势日趋显著,并建议多管齐下,完善员工健康管理制度。不管是每减一斤体重就奖励100元,还是凡坚持戒烟3个月并保持者每人奖励500元、每月可请1天带薪失眠假,都不难看出相关企业的责任心与用人观念在转变。

“没有全民健康,就没有全面小康”。同样,没有职工健康,就没有企业“长寿”,企业健康管理是企业发展的坚强后盾。目前,国内一

些企业已通过企业健康管理及时反映员工健康状况,据此,员工可有病早发现、早治疗,减少不必要的费用支出,同时有利于提高工作效率,员工自身的身体素质和职业素质也会得到相应提高。

企业对员工健康进行管理,不能靠个别企业和公司自觉,更需要通过顶层设计作出相应的制度安排。2021年1月1日实施的国内首部地方性健康法规《深圳经济特区健康条例》就明确规定,推进用人单位实行工间健身制度,在工作场所设置适当的健身活动场地、设施,为员工健身提供场地设施条件和时间便利。同时,用人单位应合理配置人力资源、安排员工工作息时间,对脑力或者体力劳动负荷较重的员工实行轮

休制度,避免对员工健康造成人体机能过度损耗或者身心健康伤害。如此以法规形式促进企业加强对员工的健康管理和重视程度,无疑会让更多员工受益。

进一步说,企业不仅要关心员工的身体健康,还要重视员工的心理健康,不但要通过设置员工心理健康咨询热线、心理咨询室、情感交流站等,开展心理健康测试和心理疏导干预,还要培植优良的企业文化,少一些诸如“科技监控”“群里随叫随到”等让人焦虑的制度,多一些员工权益协商机制,努力让员工以舒适、舒心的状态在岗位上创新、创造,进而保证劳动关系的和谐稳定,促进企业的永续发展。(据《工人日报》)

分类广告

省级媒体 权威发布 微信办理 送报上门 (周一至周五出刊)

郑重声明:本版各类信息,如遇要求交付押金或预付款时,务必小心,谨防受骗!否则后果自负。

广告刊登电话 15548876987 13354876987 0471-6635651

地址:呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心

鄂尔多斯刊登热线:15547716710(微信同号)

巴彦淖尔刊登热线:18648422888(微信同号)

包头市刊登热线:18648483199(微信同号)

乘车路线:地铁1号线到人民会堂站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交



官方微信

内蒙古正大食品有限公司和林格尔县羊群沟乡
生猪养殖项目一期、二期二次公告

接受委托后,内蒙古中智科创工程咨询服务有限公司承担《内蒙古正大食品有限公司和林格尔县羊群沟乡生猪养殖项目一期、二期》环境影响评价工作,现向公众征求意见,具体公告内容请登录:<http://www.eiaibbs.net>

建设单位:内蒙古正大食品有限公司

18947919613

环评单位:内蒙古中智科创工程咨询服务有限公司,15248058709

遗失声明

吴淑琴,身份证号:150102196312113046,将购买内蒙古凯德房地产开发有限责任公司开发的内蒙古·世界商铺认购协议书和内蒙古·世界商铺投资返租协议及购房商铺款收据丢失。

协议编号:KDF-2013-356,协议编号:KDF-2013-357,协议编号:KDF-2013-358,协议编号:KDF-2013-359,协议编号:KDF-2013-360。

返租协议编号:KDF-2013-356,商铺编号:5FA-068,返租协议编号:KDF-2013-357,商铺编号:5FA-069,返租协议编号:KDF-2013-358,商铺编号:5FA-070,返租协议编号:KDF-2013-359,商铺编号:5FA-084,返租协议编号:KDF-2013-360,商铺编号:5FA-085。

收据编号:0106005,金额:192000元,收据编号:0106004,金额:

192000元,收据编号:0106003,金额:192000元,收据编号:0106002,金额:

192000元,收据编号:0106001,金额:192000元,特此声明

拟申请注销登记公告

内蒙古干部(上海)培训中心(统一社会信用代码12150000790191883L)依据《事业单位登记管理暂行条例》,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组,请债权人自2022年2月23日起90日内向本清算组申报债权。

联系人:乌云娜,联系电话021-62577621

内蒙古睿通新材料有限公司年产30万平米铝单板新材料深加工项目

环境影响评价公众征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(2019年1月1日)的有关规定,对该项目进行环境影响评价信息公开。

(一)项目概况新建生产车间两间,加工车间内配备铝单板加工生产线一条,涂装车间分隔余车间,烘干车间年产能30万平米铝单板。

(二)建设单位名称和联系方式:单位名称:内蒙古睿通新材料有限公司,项目负责人:徐晓东,联系电话:15598048222

(三)承担评价工作的环评机构名称和联系方式:单位名称:内蒙古慧意中环保科技有限公司,联系人:孟凡光,联系电话:18547152725

(四)环境影响报告书征求意见稿链接:公众可以通过电话、传真、电子邮件、普通邮件的方式以及直接向建设单位和环评单位提交意见。公众参与意见表网络链接:http://www.mee.gov.cn/xsgk/2018...0181024_665329.html

(五)征求意见的公众范围主要是针对项目附近的居民、受建设项目影响和关注工程建设的公众及单位。

(六)公众意见表的网络链接:http://www.mee.gov.cn/xsgk/2018...xsgk/01/201810/20181024_665329.html

(七)提交公众意见表的方式和途径电子邮件1144284416@qq.com

(八)公众提出意见的起止时间:自公示之日起5个工作日内。

减资公告

根据股东会决议,准格丽旗耀翰(蒙旗耀翰)拟将注册资本从人民币6000万元减至2000万元,现予以公告,债权人可自公告之日起45日内,要求本公司清偿债务或提供担保。

减资公告

根据股东会决议,内蒙古长实能源科技有限公司(统一社会信用代码91150100MA0PT5K5XT)拟将注册资本从人民币10000万元减至2100万元,现予以公告,债权人可自公告之日起45日内,要求本公司清偿债务或提供担保。

减资公告

根据股东会决议,内蒙古长实能源科技有限公司(统一社会信用代码91150100MA0PT5K5XT)拟将注册资本从人民币10000万元减至2100万元,现予以公告,债权人可自公告之日起45日内,要求本公司清偿债务或提供担保。